

Z gasilsko vajo zaključek 12. sezone akcije Očistimo naše gore

O razlogih za naslavljanje požarne varnosti planinskih postojank

Ena od ključnih požarnih nevarnosti, ki jo je Zavarovalnica Triglav prepoznala pri planinskih kočah, je razširitev začetnih isker v velik in neobvladljiv požar. Marsikatera planinska kočica ali dom je določen del leta prazen. Za razširitev začetnih isker v neobvladljiv požar pa je potrebnih le sedem minut. Poleg tega je obvladovanje začetnega požara planinskih koč in domov oteženo zaradi odmaknjenih lokacij, na katerih navadno primanjkuje požarne vode.

Razpis za protipožarne ampule in samodejne gasilnike

V skladu z najpogostejšimi razlogi za požare v planinskih kočah je Zavarovalnica Triglav skozi akcijo Očistimo naše gore in v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije že lani izvedla prvi razpis za podelitev protipožarnih oz. gasilnih ampul. Preko razpisa so v letu 2020 z več kot 150 samodejnimi gasilnimi ampulami, ki se aktivirajo, ko tekočina v njih preseže 90 °C in na ta način pogasijo začetni požar, opremili 52 planinskih postojank.

V letošnjem letu so razpis ponovili, kot partner razpisa pa se je akciji Očistimo naše gore in Planinski zvezi Slovenije pridružilo tudi podjetje Bonpet. Kar 30 planinskih kočam, ki so v letu 2021 uspešno kandidirale na razpisu, so poleg samodejnih protipožarnih ampul zagotovili še samodejne gasilnike ter pregled in ustrezno namestitev opreme, ki bo pripomogla k njihovi večji požarni varnosti.

V dveh sezonah akcije Očistimo naše gore je bilo tako s samodejnimi gasilniki in ampulami, ki predstavljajo dobrodošlo dodatno zaščito v prvih minutah soočanja s požarom, skupaj opremljenih že več kot 80 planinskih postojank.

Pobuda za gasilsko vajo v planinski koči

Da bi Zavarovalnica Triglav gospodarje in oskrbnike planinskih koč (še) bolj ozavestila o skrbi za požarno varnost, je v začetku 12. sezone akcije Očistimo naše gore podala tudi pobudo za organizacijo gasilske vaje v planinski koči. Ob omenjeni pobudi in prizadevanjih Planinske zveze Slovenije ter Gasilske zveze Slovenije sta požarno vajo na Domu pod Storžičem organizirali Gasilska zveza (GZ) Tržič v sodelovanju z Gasilsko zvezo Gorenjske.

Z gasilsko vajo zaključek akcije Očistimo naše gore

Letos se je akcija Očistimo naše gore pričela z razpisom za večjo požarno varnost planinskih koč, zaokrožila pa jo je izvedba gasilske vaje na Domu pod Storžičem. Več o letošnji sezoni pa v številkah:

- S prvo gasilsko vajo v planinskem domu je epilog dobila že **12. sezona akcije Očistimo naše gore**.
- Organizatorji akcije so v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije in podjetjem Bonpet letos izvedli že **2. razpis** za večjo požarno varnost planinskih koč in domov.
- V zadnjih dveh letih je bilo skozi razpisa s protipožarnimi ampulami in samodejnimi gasilniki opremljenih že **82 planinskih koč in domov**.



- Organizatorji akcije Očistimo naše gore so v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije organizirali že **4. izbor Naj planinska pot**. Tokrat je naziv prejela pot, ki vodi na Koroško Rinko s Kranjske kočice na Ledinah. Zaradi neugodnih vremenskih razmer v načrtovanih terminih obnove bo pot obnovljena prihodnje leto.
- V 11 letih je akcija pridobila skoraj **36.000 ambasadorjev**, ki na družabnih omrežjih dejavno soustvarjajo skupnost ljubiteljev čistih planin.
- Od začetka vseslovenske akcije Očistimo naše gore so planinci po oceni pobudnikov v akciji skupaj očistili naravo že za **več kot 30 ton smeti**.